
2-й Форум підприємців Славутича: 
перші підсумки заходу

Нещодавно, 16 лютого, відбувся 2-й Форум підприємців 
міста Славутич. У заході взяли участь 55 осіб -  представни
ки місцевого бізнесу, спеціалісти відділів та управлінь 
виконавчого комітету, депутати Славутицької міської ради.

Організаторами форуму висту
пили: виконавчий комітет
Славутицької міської ради, КП 
«Агентство регіонального розви
тку» Славутицької міської ради та 
Славутицький міський фонд під
тримки підприємництва у співпраці 
з Радою підприємців міста. 
Партнерами заходу стали КЗ 
«Кіноконцертний комплекс» та клуб 
Manhattan. Використовуючи інтер
активний формат розподілу на дис
кусійні панелі, підприємці міста 
презентували власний бізнес, озву
чили нагальні проблеми у підпри
ємницькій діяльності та обговорили 
можливі шляхи їх вирішення. Форум 
відкрив міський голова Юрій 
Фомічев, який у своєму виступі 
розкрив основні засади місцевої 
політики розвитку підприємництва 
у Славутицькому регіоні та окрес
лив результати роботи за рік, проа
налізувавши стан виконання резо
люції Форуму підприємців -  2017.

Учасниками першої дискусії «ІТ- 
бізнес/нові ідеї» стали молоді під

приємці -  керівник компанії 
D i g i t аlDataРго Максим Пантін, за
сновники «Дитячої технічної студії» 
Наталія та Олег Соломатіни, пред
ставник компанії Таurusquadга 
Олена Коваленко, голова Ради під
приємців Славутича Валентина 
Дарнопих, яка була модератором 
дискусії, поставила актуальне за
питання її учасникам: «Чи може ІТ- 
бізнес розвиватися в Славутичі?» 
Після жвавого обговорення дійшли 
висновку: цей напрям може розви
ватися за певних умов як логістич- 
них, так й організаційних.

«Торгівля/послуги» -  таку назву 
мала дискусійна панель за участі 
Юрія Репеха, Олега Копича, Юрія 
Єгоренка, Алли Бабариги, Світлани 
Ульрих, Дмитра Делікатного, які є 
надавачами послуг або ведуть під
приємницьку діяльність у торгі- 
вельній та комунальні сферах. 
Модерувала дискусію директор КП 
«Агентство регіонального розви
тку» Арина Старовойтова, яка на її

початку презентувала результати 
опитування «Виявлення недоліків 
наявних сфер послуг у місті 
Славутич». Підприємці висловили
ся про низку проблем, які сьогодні 
турбують малий бізнес, зокрема 
це: орендні відносини та стан при
міщень, що надаються в оренду; ін
формування славутичан, в т.ч. роз
міщення реклами про послуги, що 
надаються в місті; енергозбере
ження, тарифи та заробітна плата 
на об’єктах комунальної сфери.

Директор Славутицького фонду 
підтримки підприємництва Анна 
Лазебна була модератором диску
сії «Будівництво/виробництво». 
Учасниками обговорення стали: 
директор ТВФ «Влад» Володимир 
Волков, керівник ВКФ «Політара» ІК 
«БАЛТ» Олександр Бураков. Були 
обговорені проблеми у сфері жит
тєдіяльності міста, управління та 
підбору персоналу, розвитку під
приємництва в місті. Зокрема обго
ворили питання земельних відно
син та здійснення електронних 
державних закупівель, проблеми 
відродження в місті вищої або про
фесійно-технічної освіти тощо.

Роботу продовжили у фокус - 
групах «Проблеми у діяльності під
приємців та шляхи їх вирішення» -  
методом «мозкового штурму» від
бувся збір думок учасників форуму, 
усі пропозиції яких будуть опрацьо
вані організаторами форуму та вне
сені до планів роботи міських струк
тур підтримки бізнесу.

Під час третього, найбільш три
валого, блоку «Вільний мікрофон» 
відбулися презентації грантового 
проекту «План місцевого економіч
ного розвитку: Славутич -  драйвер 
росту відкритої та вільної економіки 
регіону» від радника міського голо
ви з економічних питань, бізнес- 
омбудсмена Наталії Гантімурової та 
Грантового проекту «Активізація 
малого та середнього бізнесу в 
прикордонних регіонах України й 
Білорусі» від директора 
Славутицького фонду підтримки 
підприємництва Анни Лазебної. 
Представник ТОВ «Наше тепло» 
Андрій Гайдай презентував діяль
ність товариства та плани щодо бу
дівництва котельної на альтерна
тивному паливі потужністю 30 мВт у 
Славутичі.

У форматі бліц-виступів висло
вилися: Ільгіз Ісхаков, Сергій 
Бедратий, Володимир Борисов, 
Сергій Чесноков, Максим Орлов, 
Володимир Клімов, Олена 
Радченко, Юрій Репех, Андрій 
Кисельов, Віктор Тарасевич, Юрій 
Єгоренко, Володимир Волоков.

Впродовж форуму проходив 
благодійний збір коштів «Нове сер
це для Роми Федорця», працювала 
сувенірна крамниця брендованої 
продукції «Славутич -  місто нових 
ідей» за участі Славутицького цен
тру соціальної реабілітації дітей-ін- 
валідів, ПП «Перспектива 
Славутич», ТВФ «Влад».

За підсумками роботи форуму 
підготовлений проект резолюції, 
що наразі знаходиться на доопра
цюванні та найближчим часом буде 
опублікований у ЗМІ. Пропонуємо 
учасникам завантажувати презен
тації та матеріали Форуму.

Метою заходу було налагодити 
конструктивний та прозорий діалог 
між бізнесом, владою та громадою 
для формування місцевої політики 
розвитку підприємництва у 
Славутицькому регіоні. На думку 
організаторів та учасників події, од
ним із головних завдань на сьогод
ні є розвиток Славутича, а саме: ви
значення подальшої стратегії роз
витку малого та середнього підпри
ємництва в місті для підсилення 
його конкурентоспроможності та 
інноваційного потенціалу. Органі
затори форуму висловлюють щиру 
подяку всім підприємцям та органі
заціям, які долучилися до його про
ведення.

Сторінка Форуму на "Фейсбуці" 
h ttp s ://w w w .fa c e b o o k .c o m / 
events/1 39632130042118/

Пропонуємо учасникам долучи
тися до опитування за підсумками 
Форуму до 23 лютого 2018 року за 
посиланням https://goo.gl/forms/ 
3C8bfaNhoaR2lbJp2 або за теле
фоном (04579) 2-22-50. Контактні 
телефони оргкомітету Форуму: 
2-10-90, 2-22-50, 050-353-11-35, 
КП «Агентство регіонального роз
витку». Будемо вдячні за поширен
ня інформації про підсумки роботи 
2-го Форуму підприємців м. 
Славутич.
З повагою -  
оргкомітет Форуму.

https://www.facebook.com/
https://goo.gl/forms/

